

БАЊАЛУКА - Председник Републике Српске Милорад Додик истакао је данас да је био спреман да се дијалогом дође до испуњавања четири услова која је поставила РС у вези с правосуђем у БиХ, али да је реалност моментално таква да одустајања од референдума о раду Суда и Тужилаштва БиХ неће бити.

О разлозима којима се руководио ентитетски парламент када је изгласао одржавање референдума у РС о правосуђу у БиХ, Додик је данас разговарао са амбасадором Србије у БиХ Станимиром Вукићевићем.



Осим о референдуму, разговарали су и о односима РС и Србије и оценили да је њихов ниво у свим сферама друштвеног живота, као и у политичком смислу на веома високом нивоу, соопштено је из Додиковог кабинета.

Додик је изразио и задовољство што су се РС и Србија договориле, између осталог, о заједничком обележавању датума из историје српског народа, а на састанку у Бањалуци размењано је и мишљење о актуелној политичкој ситуацији у РС и БиХ, као и о наставку сарадње Српске и Србије.

Иначе, када је реч о референдуму у РС, високи представник У БиХ Валентин Инцко обавестио је генералног секретара Уједињених нација и Савет безбедности да РС крши Дејтонски споразум најавом референдума о правосуђу у БиХ, пренела је Фена.



Инцко је навео да нико не оспорава право Републике Српске да организије референдуме о питањима која су у оквиру надлежности тог ентитета, али је нагласио да су "Суд и Тужилаштво БиХ институције које су успостављене да би спроводиле надлежности државе БиХ, док су овлашћења високог представника регулисана међународним правом".

"Ниједно од ових питања није у надлежности власти Републике Српске", навео је Инцко у извештају.

Народна скупштина Републике Српске усвојила је 15. јула одлуку о расписивању референдума о Суду и Тужилаштву БиХ.

Према одлуци парламента референдумско питање гласи "Да ли подржавате неуставно и неовлашћено наметање закона од високог представника међународне заједнице у БиХ, посебно наметнуте законе о Суду и Тужилаштву БиХ и примену њихових одлука на простору Републике Српске?".

(Танјуг)